Model No.DFT127F CORDLESS SCREWDRIVER

V/7/7:7, 4k dy

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DFT127F CORDLESS SCREWDRIVER

Tuon

sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi

001 345345-2 Pémma I 1

002 853A60-5 Bang tén DFT127F 1

003 |183G11-3 B& v6 ngoai 1

C10 [263005-3 Chét cao su 6 2

C20 |931002-4 Pai oc luc gidac M3 7

003 INC. 66

004 [233025-1 LO xo nén 2 1

005 [418002-6 Thanh gat céng tac 1

006 632K18-5 B& cong tac 1

007 620521-2 Mach led 1

008 |457469-3 Can thay déi f/r 1

009 651082-1 Céng tac C3JW-1B-S 1

010 620620-0 Bo mach 1 *

010-1 |620858-7 Bo mach < 1

011 265145-3 Vit dau du M4x22 4

012 |457484-7 Ong kinh 1

014 620622-6 Mach led 1

015 |620621-8 Mach danh béng 1

016 620623-4 Mach usb 1

017 |144709-5 N&p bao vé céng usb 1

018 643850-6 Thiét bi dau cugi 1

019 853A63-9 Khong s6.nhdn DFT127F 1

020 |231965-7 Vong canh bua 10 1

021 267143-3 Long dén dém phang 11 1

022 233005-7 Lo xo nén 13 1

023 |162218-2 Chup gitr mdii 1

024 265171-2 Vit dau du M4Xx8 1

025 |457470-8 Nap hop ly hgp 1

026 |424977-9 Vong canh 25 1

027 345351-7 Vong canh 38I 1

028 265127-5 Vit dau du M4x4 1

029 [319568-8 Hop ly hap 1

030 216019-1 Bi ham 3 2

031 324391-8 Truc nhéng chuyén N 1

032 211136-2 Bac dan 6801LLB 1

033 257011-8 Vong canh 12 1

034 211136-2 Bac dan 6801LLB 1

035 ]231951-8 Vong canh bua 11 1

036 962111-8 Vong git (int) R-21 1

037 233019-6 Lo xo nén 5 1 *

037-1 |232657-1 COMPRESSION SPRING 4 0} 1

038 |125394-3 B ly hop G 1 *

038 INC. 39-50 *

038-1 | 125394-3 B ly hop G 0} 1 *

038-1 INC. 39-50 *

038-2 |122B14-2 B ly hap QR < 1

038-2 INC. 39-47

039 324834-0 Dai 6c khéa M12 1




040 158408-3 Bd chinh chudng 1
041 |267276-4 Long dé&n dém phang 18 1
042 |324296-2 Truc nhéng chuyén 1
042-1 |327645-2 Truc nhéng chuyén R 1
043 |216018-3 Bi hdm 5.0 3
044 |233358-4 L6 xo nén 19C 1
045 223146-7 Nhéng cam D 1
046 216024-8 Bi ham 4 3
046-1 |216024-8 Bi ham 4 10
047 |223139-4 Nhdéng cam A 1
047-1 1223187-3 Nhéng cam F 1
048 216019-1 Bi ham 3 13
049 [267247-1 Long dén dém phang 7 1
050 |266305-0 Oc luc giac sao dau chim M5X10 1
051 123934-1 B& nhéng chuyén G 1
051 INC. 52-61

051-1 |123934-1 B6 nhéng chuyén G 1
051-1 INC. 52-61

052 |[144383-9 O nhéng chuyan D 1
053 2113754 Bac dan 6805LLB 1
054 418004-2 Hop so 1
054-1 |418004-2 Hop so 1
055 227048-9 Banh rang bén trong 47 1
056 221537-6 Nhdng truc 16 3
057 |144385-5 Banh rang thdng hoan chinh 13 1
058 212132-3 Pan dda 205 3
058-1 |212194-1 ban dda 205 3
059 221540-7 Nhdng truc 19 3
060 267774-8 bém khoa 1
061 457468-5 Nap gai motor 1
062 |[266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
063 |629262-7 Stato 1
064 619443-1 Réto 1
065 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
066 [183G11-3 B& vo ngoai 1
C10 |263005-3 Chotcaosu 6 2
C20 931002-4 Pai 6c luc gidc M3 7
066 INC. 3

067 |265095-2 Vit dau du M3X20 7
A01 661432-2 Day cap usb 1
FO6 195232-3 B6 dau chong bat ngugc N 1
F33 197709-4 Bo pin BL1460B 1
F34 197710-9 B0 pin BL1460B 1




